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SUITES feuille 225

Lne entreprise a créé une Foire Aux Questions [« FAQ) ») sur son site internet.

On émudie le nombre de questions qui v sont posées chaque mois.

Partie A : Premiére modélisation

Dans cette partie, on admet que, chaque mois :
*  90% des questions déja posées le mois précédent sont conservées sur la FAQ;
» 130 nouvelles questions sont ajoutées a la FAQ).

Au cours du premier mois, 300 questions ont été posées.

Pour estimer le nombre de questions, en centaines, présentes sur la FA() le n-iéme mois, on modélise
la situation ci-dessus 4 l'aide de la suite (i) définie par:

uy; =3 et pour tout entier naturel n = 1, g =0,9u, + 1,3

1. Calculer uz et uz et proposer une interprétation dans le contexte de I'exercice.

2. Montrer par récurrence que pour tout entier naturel n = 1:

100 .
u,,zlS—TxI].B .

3. En déduire que la suite {u,,) est croissante. det seu;l[p} :
n=
4. On considére le programme ci-contre, écrit en langage "-‘=E!'
Python while u==p:
n=n+l
Déterminer la valeur renvoyée par la saisie de seuil(8.5) u=0.9%u+1.3
et l'interpréter dans le contexte de I'exercice. refurnn

Partie B : Une autre modélisation

Dans cette partie, on considére une seconde modélisation a 'aide d'une nouvelle suite (17,) définie
pour tout entier naturel n = 1 par:

Uy =9-6x g B19x(n-1)
Le terme v, est une estimation du nombre de questions, en centaines, présentes le n-idme mois sur
la FAQ).

1. Préciser les valeurs arrondies au centieme de v, et v.

2. Déterminer, en justifiant la réponse, la plus petite valeur de n telle que v, > 8,5.

Partie C : Comparaison des deux modéles

1. Lentreprise considére qu'elle doit modifier la présentation de son site lorsque plus de 850 ques-
tions sont présentes sur la FAQ).

Parmi ces deux modélisations, laquelle conduit & procéder le plus tot a cette modification?

Justifier votre réponse.






